A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények benyújtásának és intézésének rendje

A közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adatot bárki igényelhet szóban, írásban vagy elektronikus úton.

Írásban: 
HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum 1014 Budapest, Kapisztrán tér 2-4.

Elektronikusan: webmaster@mail.militaria.hu

Szóban 
a HM HIM Hadtörténelmi Levéltár és Irattár  Központi Irattár ügyfélfogadási idejében Baloghné dr. Száraz Ilona adatvédelmi felelősnél. Telefon: 06 1 214 44 30 

Cím: 
1076 Budapest Verseny utca 12.
Ügyfélfogadás:
 hétfő és csütörtök 8.30-12.00 és 13.00-15.30 óra között.

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, az intézmény felhívja az igénylőt az igény pontosítására. Szóbeli, egyedi adatigénylést az átvevő munkatársnak írásba kell foglalnia.
A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése során a HM HIM az Infotv.-ben meghatározott határidők betartásával és az 77/2012.(X.27.) HM utasításban meghatározott eljárási rend szerint, a lenti részletszabályok betartásával jár el.

A HIM közérdekű adatigénylés megválaszolásához szükséges adatokkal rendelkező szervezeti egységének vezetője az igény beérkezését követően 3 napon belül referálni köteles a HIM parancsnokának. A közérdekű adatigénylésre adott válaszlevél-tervezetet a beérkezést követően 5 napon - adatigénylés elutasítása esetén 2 napon - belül meg kell küldeni a HIM helyi adatvédelmi felelős részére, aki azt információs jogi szempontból véleményezi. A helyi adatvédelmi felelős a válaszlevél tervezetet 3 (elutasítás esetén 2) napon belül továbbítja véleményezésre a HM Hatósági Főosztály Adatvédelmi és Információszabadság Osztály (továbbiakban: HM HF AIO) felé. A HIM vezetője a válaszlevelet az igénylőnek kizárólag az AIO egyetértése esetén küldheti meg.

A HIM a hozzájuk érkező, de nem a hatáskörébe tartozó közérdekű adat megismerésére vonatkozó igényeket azok kézhezvétele napján továbbítja az adatkezelő honvédelmi szervezet részére. Abban az esetben, ha az illetékes szerv nem állapítható meg, az igénylőt erről a HIM értesíti.
